



**Звернення
представників наукової та освітянської спільноти, громадських,
правозахисних організацій України до академічної спільноти
демократичних та правових держав щодо протидії війні Російської
Федерації та Республіки Білорусь проти України**

Шановні колеги, партнери, друзі!

24 лютого 2022 року Російська Федерація здійснила відкритий воєнний напад на Україну. Республіка Білорусь забезпечила розміщення збройних сил Російської Федерації на своїй території, надала можливість наступу на Україну з україно-білоруського кордону і безпосередньо здійснює обстріл території України.

Восьмий день Російська Федерація і Республіка Білорусь відкрито і грубо порушують принципи і норми міжнародного права і вчиняють воєнні злочини та злочини проти людяності. Війська загарбників використовують зброю масового ураження, жорстоко б'ють по об'єктах економічної та цивільної інфраструктури – школах, дитячих садках, лікарнях, наукових установах, університетах та житлових кварталах у Житомирі, Мелітополі, Маріуполі, Миколаєві, Харкові, Херсоні, Києві, Ірпені, Бучі, Гостомелі та інших містах, селищах і селах України.

За цей час загинули понад 2000 мирних людей, у тому числі 16 дітей. Загинули наші колеги науковці - доктор економічних наук, професор Олег Амосов та доктор наук з державного управління Сергій Кравченко.

Унаслідок масованого обстрілу міста Харків 1 березня 2022 року постраждав Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна. Від обстрілів міста Чернігів 2 березня 2022 року постраждав Національний університет «Чернігівська політехніка».

Сотні тисяч українців покидають власні домівки та родини, рятуючи життя. Значною мірою відповідальність за такі дії Російської Федерації та Республіки Білорусь лежить і на їхніх академічних спільнотах, за мовчазної згоди, а можливо й за участі яких, створені системи озброєння та здійснюється ідеологічна підтримка злочинних ідей керівництва цих держав.

З метою підтримки боротьби з державним тероризмом Російської Федерації та Республіки Білорусь, їх злочинною діяльністю, звертаємось до вас із проханням припинити співпрацю з науковими установами, закладами освіти Російської Федерації та Республіки Білорусь, всі форми наукової співпраці з російськими і білоруськими вченими, освітянами *та закликаємо*:

припинити членство представницьких інституцій Російської Федерації та Республіки Білорусь у міжнародних галузевих організаціях;

зупинити індексування їхніх наукових журналів, книг, матеріалів конференцій тощо у базах даних;

виключити російських і білоруських вчених з наукових і редакційних рад міжнародних періодичних наукових видань;

заборонити опублікування наукових праць російськими і білоруськими авторами у ваших наукових виданнях;

унеможливити доступ на території Російської Федерації та Республіки Білорусь до інформаційних ресурсів;

виключити заклади вищої освіти Російської Федерації та Республіки Білорусь з міжнародних рейтингів закладів вищої освіти;

заборонити участь російських і білоруських вчених у наукових конгресах, симпозіумах, конференціях, круглих столах та інших наукових заходах;

припинити та заборонити грантове фінансування проєктів наукових установ, закладів освіти, вчених та освітян Російської Федерації та Республіки Білорусь.

Високоповажна академічна спільнота!

Збройні Сили України, увесь народ України нині героїчно відстоюють на передньому краї боротьби не лише свою державу, а й спільне благо всього прогресивного людства.

Станьте разом з нами на захист прав, свобод, спільних європейських цінностей!

Тільки так ми можемо дати гідну відсіч агресору та попередити подібні події в майбутньому в інших державах!

Слава демократичній світовій спільноті!

Слава Україні!

Героям слава!

З повагою, представники наукової та освітянської спільноти, громадських, правозахисних організацій України:

Ольга Петроє	Голова Аналітично-консалтингового центру публічного врядування і права, доктор наук з державного управління, професор
Ігор Рейтерович	Керівник політико-правових програм Українського Центру суспільного розвитку, кандидат наук з державного управління, доцент
Юрій Мельник	Голова Фондації європейських і безпекових досліджень, кандидат юридичних наук
Віталіна Мартинівська	Віце-президент Національної туристичної організації України
Лілія Гонюкова	Голова Фондації публічного управління, доктор наук з державного управління, професор

Україна, Київ

3.03.2022